

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

黄金顶隧道突停电，司机吓一跳

事因电力设备更换导致，下午6点多已恢复供电

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8日上午8点多，黄金顶隧道里突然一片漆黑，不少车主都吓了一跳。记者采访了解到，因电力设备更换，包括黄金顶隧道在内的凤凰线全线停电，晚上6点多恢复供电。

8日上午8点多，王先生开车进入黄金顶隧道时，眼前突然一片漆黑，着实把王先生吓了一跳。以前隧道都有照明设施，所以车辆经过都不用开灯，这种情况王先生还是第一次遇到。而王先生的车不能自动开照明，只能立刻减速，然后再开启车灯。

“停电赶上上班高峰期，隧道里的车特别多，为怕出问题，车辆进入隧道马上都减速慢行。”王先生说，从明亮的地方开车突然进入黑咕隆咚的隧道，眼睛有种失明的感觉。而黄金顶隧道此前多次发生车祸，这让车主们心里都挺担忧的。

8日上午10点多，记者赶到黄金顶隧道。只见隧道两个入口附近都挂着写有“注意，因线路停电，进入隧道车辆请注意安全”的提示牌。但因为红旗西



▲8日中午，停电的黄金顶隧道里一片漆黑，入口处放有提示牌。本报记者 韩逸 摄

▶车辆进出隧道都得开灯、放缓车速。本报记者 韩逸 摄

路上车辆速度都比较快，一些车主进入隧道前并没有看到指示牌，车灯也是进入隧道一段时间后才打开的。

原本打算骑自行车通过隧

道的于先生，最终因为隧道内太黑，把自行车搬到台阶上，推着走出了百余米长的隧道。

记者从彩虹热线95598了解到，从8日上午7点多开始，包

括黄金顶隧道在内的凤凰线因为设备更换的原因停电，当天下午6点多设备更换完毕，恢复供电。

奖励线索人王先生40元

老人散步迷路，的哥“组团”找人

的哥们放弃挣钱时间，最终找到老人并将他送回家

本报热线6610123消息(记者 孙健) 7日下午，北明出租公司收到了一份特殊的礼物——一面锦旗和一封厚厚的感谢信。锦旗是市民王先生特意给两位司机师傅定做的，感谢他们在寒冬里将家里迷路的老人安全送回了家。

事情要从去年12月27日说起，当天下午2点半，王先生的岳父孙老先生出门散步，一直到下午6点多还没回家。因为老人没带通讯工具，一家人非常着急。王先生说，种种方式都试

过，但仍没有老人的消息，这时时间已到了晚上10点半。

抱着最后一丝希望，王先生拨打了出租车电台的电话。从电台内收听到寻人信息后，北明出租公司的初福全、徐殿文等的哥又通过车载电台，向同班组的的哥发起了第二次倡议，“放弃挣钱时间，展开拉网式搜索，一定得找到迷路的老人。”王先生说，当听到电台里的哥师傅们的话，一家人心里充满了感激。

在描述老人的衣着时，王

先生以为老人穿咖啡色上衣、戴白色帽子，而事实上，老人在外面套了件蓝色带帽子的冲锋衣，这一细节无疑增加了找人的难度。“细心的哥初福全师傅在路边每看到独自一人的身影，就停下车来看看、问问，初福全师傅在民航大厦南几百米的地方看到一位老人，询问后发现正是我岳父。”王先生说。

确定老人正是走失的孙老先生后，初福全通过车载电台向调度室汇报了情况，随后将老人安全送回了家。“我们赶到家里

时，老人已经到家了，跟初福全同一班组的陈德玉和徐殿文师傅也赶到了，我当时拿出3000元钱感谢他们，却拒接了。”王先生说，当时的哥师傅说：“谁都有父母老人，天气寒冷及时把老人送回家，比什么都好。”这句话让王先生永远也忘不了。

7日，王先生定做了一面印有“好的哥帮助寻亲人 品德高尚恩重如山”的锦旗，还有一封自己打印的厚厚的感谢信，亲自送到北明出租公司，表达对初福全、徐殿文两位的哥的感谢之情。

旧车着火，火苗喷3米多高

8辆车被烧成空壳，扑救及时没殃及其他车辆房屋

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 8日中午12点左右，芝罘区幸福中路果品批发市场内，一家汽修店门口回收的车辆突然发生火灾。火苗喷得足有3米多高，6辆面包车、1辆轿车和1辆摩托车被引燃，最终被烧成空壳。

8日中午12点左右，位于幸福中路的果品批发市场内空突然浓烟滚滚。有附近业主发现，着火的是市场里门口附近一家汽修店收购来的旧车，且不止一辆车在冒明火，便立刻打电话报了警。虽然汽修店的人试图拿灭火器灭火，无奈火烧得太快，不一会儿好几辆车就都被引燃了。

现场附近很快聚满了围观市民。据介绍，这些收来的旧车平时都停在汽修店门口，大约有15辆，多数车已经无法发动，油箱里也没多少油，谁也没看清楚到底是哪辆车先烧起来的。

消防人员很快赶到了现场，围观拍照的市民也增至百十来人，消防人员一边铺设水带，一边疏散围观的市民。着火的车辆挨得很近，车后面不到



火势很大，消防人员正在紧张灭火。爆料人供图

10米的地方就是门头房，车旁边还有8辆其他车辆。

现场火势很猛，火苗喷得足有3米多高，火中不时传出轮胎爆炸的“砰砰”声。消防人员一边给着火车辆灭火，一边阻断火势，防止殃及其他车辆和

后排门头房。因为有几辆车可能油箱里还有剩余的油，水起不到灭火效果，消防人员很快更换方式，用泡沫扑灭车身上的明火。

1个小时后，大火终于被扑灭，在检查没有复燃的可能之

后，消防人员离开了现场。因为火势太猛，6辆面包车、1辆轿车和1辆摩托车都被烧成了空架子。据悉，火灾可能是车辆电路老化引起，但具体原因目前还不明确。

奖励线索人李先生40元

车停在楼下 一夜之间没了

本报热线6610123消息(记者 王永军) 好端端地把车停在小区里，结果一夜之间不见了。8日一大早，家住开发区静海小区的魏女士就经历了这样一幕。目前，魏女士已经报警，事情仍在进一步调查中。

“这件事真是太稀奇了。”市民魏女士说，7日晚上，她像往常一样把车停到单元楼旁边。8日一大早，魏女士准备去上班，到楼下一看傻眼了，车没了！据魏女士介绍，她的车是辆银白色的雪佛兰，花7万多元买的，已经开了2年。

魏女士说，车内只放有驾驶证和行驶证，没值钱的东西。随后魏女士报警，福莱派出所的民警对现场进行了查看。魏女士之后去物业查看了监控，但停车的地方没有监控，小区门口的监控不清楚，什么也没有发现。

办案民警查看周边监控发现，魏女士的车应该是晚上9点半左右被开走的，晚上10点左右在夹河附近出现过，目前案件仍在进一步调查中。

魏女士说，暂且抛开车的价值不论，这种行为真是太令人气愤了，希望警方能早点抓住偷车贼。

奖励线索人张先生20元

早上喝酒解乏 下午酒驾挨罚

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王瑞国 潘佳) 为了解乏，蓬莱的马某下夜班回家喝了4两白酒，一觉睡到中午，醒来后遇上急事便匆忙骑着摩托上路，结果因酒驾被交警逮个正着，得到了法律的严惩。

7日下午1点半，蓬莱交警二中队民警在北沟路口查酒驾，一辆两轮摩托车驶近时，发现民警设卡，就想加速冲卡，结果被民警拦停截下。民警检查发现，驾驶员马某驾驶证因逾期未换证已被注销，且交谈中民警闻到阵阵酒气，似有酒驾嫌疑。经现场酒精呼气测试，马某血液内酒精含量23.5mg/100ml，为酒后驾车。

面对检测结果，马某说他中午没喝酒，只是在早上9点多下夜班回家后，为了解乏喝了4两白酒，赶上有急事要出门，又寻思这么长时间了不能有事，就骑车出门了。

民警耐心地向马某解释了关于酒驾违法的查处标准和带来的危害，让马某充分认识到酒驾违法行为的严重性。最终，驾驶员马某因无证、酒后驾驶未审验车辆，将面临1400元罚款的处罚。

国网招远市供电公司

加大安全监督 提升安全管控水平

本报讯(通讯员 刘君波) 近日，国网招远市供电公司以防范人员伤亡、电网事故和责任事故为重点，全面加强电网运行分析和作业现场安全管控，加大安全监督和反违章稽查力度，进一步提升安全管控水平。